
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativos, 
Né <A 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 02 (dois) do “xº_fiN- 

mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 02(dois) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental sob a Presidência 

da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na primeira 

e segunda Secretaria à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante de Almeida e o Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio 

Soares da Silva; Presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores: José 

Francisco Carvalho da Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, Genival 

Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar da Silva Melo, 

José Jaime Barros dos Santos, José Nilson de Barros Silva, José Robério 

Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares e Gilmar Rodrigues de 

Oliveira; Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos de 

diversos; Na ordem do dia foram apresentados os Ofícios números: Gab 

225/2024, Ofício Gab número 226/2024, Ofício Gab número 227/2024, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo, bem como uma Mensagem também 

oriunda do Chefe do Poder Executivo, que encaminham os Projetos de Lei a 

seguir: Projeto de Lei número 023/2024, de Autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal — “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a doar 

imóvel público que especifica e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

024/2024, de Autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal — “Altera o artigo 

11, inciso Il, da Lei Municipal nº 1.786/2021, que dispõe sobre o parcelamento 

e uso do solo urbano no município de Bom Conselho/PE, para adequá-lo à Lei 

Federal nº 6.766, de 19 de dezembro de 1979 e adota outras providências”; 

Projeto de Lei número 025/2024, de Autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal — “Institui o Plano Municipal pela Primeira Infância — PMPI de Bom 

Conselho/PE, para o período de 2025/2035”; Projeto de Lei número 026/2024, 

de Autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal — “Reverte doação de área 

recebida com destinação específica e dá outras providências” e Projeto de Lei 
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previsão de emendas individuais e dá outras providências”, sendo em seguida 

encaminhados às comissões competentes para no prazo regimental serem 

apresentados com os respectivos pareceres; Em seguida foram também 

apresentados e em seguida encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação os Projetos de Decretos Legislativos a seguir: Projeto de Decreto 

Legislativo número 003/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, o qual: Ementa - “Concede Titulo de Cidadão 

Honorário de Bom Conselho ao Illustríssimo Senhor Domingos Sávio de Souza 

e dá outras providências”; Projeto de Decreto Legislativo número 004/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, em 

que Ementa: “Concede Titulo de Cidadão Honorário de Bom Conselho ao 

Ilustríssimo Senhor José Pereira Gonçalves e dá outras providências” e Projeto 

de Decreto Legislativo número 005/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Francisco Bento Soares, o qual Ementa: “Concede Titulo de Cidadão 

Honorário de Bom Conselho ao llustríssimo Senhor Sóstenes Florentino de 

Araújo e dá outras providências”; Prosseguindo, após receber pareceres 

favoráveis das comissões competentes, foram discutidos, votados e aprovados 

por unanimidade os Projetos de Lei a seguir: Projeto de Lei número 020/2024, 

de Autoria do Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley - Ementa: “Denomina 

de José Vanderley da Luz, à Barragem que fica localizada no Sítio Brejo 

Grande, no Distrito de Barra do Brejo deste Município e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 021/2024, de Autoria da Vereadora 

Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida - Ementa: “Dispõe sobre a 

concessão de horário reduzido sem percas salariais a servidores públicos 

efetivos municipais pais de filhos ou dependentes com Transtorno do aspecto 

autista(TEA) e dá outras providencias” e Projeto de Lei número 022/2024, de 

Autoria de Todos os Edis que compõe este Poder Legislativo - Ementa: “Dispõe 

sobre a autorização e destinação de programações orçamentárias incluídas por 

emendas parlamentares impositivas no Município de Bom Conselho a pessoas 

jurídicas públicas ou privadas, sem fins lucrativos de utilidade pública ou 

beneficentes e dá outras providências”; continuando, após receber parecer 

favorável da comissão de Legislação, Justiça e Redação, foi discutido votado e 
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aprovado por unanimidade o Projeto de Decreto Legislativo número 002/202 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos 

Neto, o qual: Ementa: “Concede Titulo de Cidadão Honorário ao IImº. Sr. José 

Dimas Peixoto e dá outras providências"”; Em seguida foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações seguintes: 

Indicação número 096/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor 

Marlos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que veja a possibilidade de ser construída uma Quadra Poliesportiva no 

Distrito de Rainha Izabel, deste Município e Indicação número 097/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira,pela 

ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, no sentido de que se possível seja feita a aquisição de um 

transformador para a adutora do Sítio Bálsamo que leva água às comunidades 

de Sertãozinho, Jiquirí, Olho D'água, amargoso, Salgadinho, Mocós e 

Logradouro dos Leões, deste Município. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia três (03) do 

mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em dois (02) do mês de dezembro do ano de 

dois mil e vinte e quatro (02/12/2024). 
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